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Vážená pani ministerka,

na doporučenie mojich českých priateľov si Vás dovoľujem osloviť so závažnou informáciou o
ktorej som presvedčený že Vás ako ministerku financií Českej republiky zaujme.

Po rokoch podnikania sme založili  združenie ICCI kde spájame svety obchodu a priemyslu po
celom svete. Naše ťažisko je v UAE, konkrétne Dubaj. Za desaťročia podnikania sme si vytvorili
osobné vzťahy s celou radou významných osobností podnikateľského tak i bankového sveta vrátane
susedného Rakúska.

Pred časom som získal zaujímavé, po overení z troch nezávislých zdrojov i vierohodné a presné
informácie  o tom,  ako v  rokoch 1988 až  1993 príslušníci  vtedajších  československých tajných
služieb „vyviedli“ do jednej malej súkromnej rakúskej banky obrovské čiastky československých
štátnych financií. Ide rádovo o čiastku okolo 50 miliard súčastných českých korún, ktoré boli na
účty tejto banky postupne vložené v rokoch 1988 až 1993 v počte 38 vkladov.

Samozrejme  o  týchto  bankových  transakciach  vedeli  a  dodnes  vedia  priami  účastníci  týchto
nelegálnych operácií ale i tí, ktorí k tomu dali politický súhlas a to ako po novembri 1989 tak i po
roku 1990. Síce mnohí už zomreli ale jednotlivci ešte žijú.
Všetci sú si však vedomi toho, že sa fakticky jednalo o  nelegálne operácie a z obavy o svoje
zákonné postihy a škandalizáciu prípadu radšej mlčia.

Najvyššie  politické vedenie Rakúska v deväťdesiatych rokoch,  ktoré si  bolo a  je dodnes dobre
vedomé toho, že sa jedná o peniaze nástupníckej Českej  republiky nakoniec rozhodlo túto i  na
dnešné pomery obrovskú čiastku previesť do Rakúskej národnej banky ktorá má zo zákona dohľad
nad činnosťou všetkých bánk v rámci štátu.

http://www.icci.sk/


Po veľkom škandáli,  zatknutí  a  následnom právomocnom odsúdení  10  ľudí  priamo i  z  okolia
inkriminovanej  banky  sa  kompetentní  rozhodli  pobočku  pôvodnej  súkromnej  banky,  ktorá
spolupracovala  s československou tajnou službou už za socializmu ale i po novembri 1989 až do
riadeného  rozpadu  Československa  radšej  cielene  zlikvidovať.  Upozorňujem,  že  išlo  o  lokálnu
pobočku banky kde výška bežných tranží ani zdaleka nedosahovala takéhoto neobvykle veľkého
objemu finančných prostriedkov v danej dobe.

Postupom času sa nám podarilo osobne kontaktovať s ľudmí ktorí stále žijú a jeden z ních dokonca
aj  v Českej republike a ktori  vedia akým spôsobom je legálne možné aby kompetentné orgány
českej  republiky  začali  túto  čiastku  po  rakúskom  štáte  oficialne  vymáhať  a  je  velká
pravdepodobnosť na úspech. Podľa našich informácií si rakúska strana dobre uvedomuje že tieto
peniaze právoplatne náležia Českej republike.

V minulosti sa o deblokáciu týchto významných českých štátnych prostriedkov pokušal celí rad
osôb a dokonca i niektorí českí ústavní činitelia no nepoznali detajly prípadu a rakúska strana s nimi
odmietla  jednať  s  presvedčením,  že  časom zomrú  všetci  ktorí  poznajú  „kľúč“  k  deblokácii  a
hotovosť nakoniec zostane vo vlastníctve tým ktorí  v súčastnosti  spravujú tieto prostriedky,  t.j.
Rakúskemu štátu.

Vážená pani ministerka,

pokiaľ Vás moja informácia zaujala som pripravený sa v čo najkratšom čase dostaviť do Prahy a s
Vami  či  Vami  poverenou  osobou jednať  o  tejto  deblokácii  a  prípadne  sa  dohodnúť  na  ďaších
krokoch.

Otvorene Vám oznamujem, že celý prípad ma zaujíma nielen preto že nesúhlasím s tým ako boli v
období  okolo  roku  1989  a  v  následujúcich  rokoch  rozkradnuté  obrovské  československé  a  po
rozdelení štátu i česke a slovenské štátne peniaze a majetok ale i preto, že pokiaľ by sme sa dohodli
na spolupráci a realizovalo by sa vrátenie peňazí z Rakúskej národnej banky do Českej národnej
banky tak by sme samozrejme požadovali podľa zákona legitímnu, primeranú  a dopredu dohodnutú
odmenu.

Prosím oznámiť Vaše stanovisko či máte o jednanie s mojou osobou záujem.

Z pochopiteľných dôvodov Vás prosím aby ste považovali túto moju ponuku za maximálne dôvernú

S úctou

       

Stupavský Jozef
   predseda riadiaceho výboru  


